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Bricolage
Par Nadine Allemann

I

Une table defête en violet et argent
Changement
de décor, cette
année, avec une
table d'apparât
qui marie le violet
et l'argent. Deux
couleurs dans l'air
du temps à

décliner sans
modération.

Ronds
de serviette
Matériel : carton souple,
feutrine violette, colle blanche,
fil de fer violet + argent, perles
argentées, pincettes, ciseaux.

Réalisation : coupez le carton
en bandes de 4x15 cm et roulez
chaque pièce de carton autour
d'un stylo pour l'assouplir. Coupez

la feutrine en bandes de
9x16 cm, puis collez-la sur le carton

et formez un rond que vous
maintiendrez avec une pincette
pendant le temps de séchage de la
colle. Préparez deux longs
segments de fil de fer (1 x argent, 1 x
violet), que vous fixerez au rond
de serviette: enfilez deux ou trois
perles à chaque tour, afin que
celles-ci soient réparties harmonieusement

sur le dessus du carton.
Nouez le fil métallique à l'intérieur

du rond de serviette et pliez
le fer pour qu'il ne présente pas
d'aspérité blessante. Variantes: la
feutrine peut être remplacée par de
1'organza, du velours ou toute autre

matière textile.

Sons-verres et marque-place
Matériel: carton, papier épais
violet, encre argent + tampon à motif

de votre choix, ciseaux, colle en
spray, coton-tige. Pour les marque-
place: cordonnet ou fil à broder
argent + violet et stylo argent.

Sous-verres (marche à suivre):
reportez la forme d'étoile sur le
carton et le papier violet, coupez.
Vaporisez la colle sur le carton,
placez l'étoile en papier et pressez,
laissez sécher. Tapotez le tampon
sur le coussin encreur puis décorez
avec le motif choisi. Pour terminer,

appliquez de l'encre argent
sur les bords du sous-verre, en
utilisant le coton-tige, qui vous per-
mettia de travailler avec précision.

Marque-place (marche à suivre) :

reportez la forme d'une étiquette
sur le carton et le papier violet,
coupez. Vaporisez la colle sur le
carton, placez l'étiquette en papier
et pressez fermement, laissez
sécher. Faites un trou avec une
perforatrice bureau. Tapotez le tampon
sur le coussin encreur puis décorez
le marque-place avec le motif
choisi. Appliquez de l'encre
argent sur les bords, en utilisant le
coton-tige, qui vous permettra de
travailler avec précision. Une fois
l'encre sèche, utilisez un stylo
décoratif pour écrire les prénoms des
convives. Confectionnez un gland
en cordonnet que vous glisserez
dans le trou du marque-place,
nouez.

Couronne

Matériel : couronne en rameaux,
fil de fer argent, ruban argenté +

violet, petites pives + spray argent,
décorations dans les mêmes coloris.

Réalisation: placez les pives
dans un carton, vaporisez avec le

spray dans un endroit ventilé, ou à

l'extérieur. Laissez sécher les

pives puis fixez les éléments à la

couronne, en utilisant le fil de fer
argenté. Coupez des segments
d'environ 10 cm de ruban violet

que vous nouerez ça et là sur les

rameaux. Conseil: si la couronne
vous sert de centre de table, évitez
les bougies parfumées qui
pourraient incommoder les convives
durant le repas.

Boules à secouer
Voici une idée de décoration
pour un après-midi bricolage
avec les petits-enfants. Même
les plus jeunes s'amuseront à

créer leur boule à secouer.

Matériel de base: boules
acryliques en deux parties de différents

formats que vous remplirez
à demi de granulés de polyester.
Fixez un joli ruban pour la

suspension.
Conseil: appliquez un filet de

colle sur la jointure des boules

avant de les fermer, ainsi il n'y
aura pas de risque d'ouverture de

la boule pendant le travail de

décoration.

Décor étoiles argentées:
utilisez une perforatrice fantaisie
motif étoile pour coupez les
décorations dans du papier
hologramme adhésif. Détachez la
pellicule au dos du papier, collez les

étoiles sur la boule.

Décor étoile or et strass:
coupez une forme d'étoile dans

de l'adhésif double-face, détachez

les pellicules de protection
du papier et collez la forme adhé-
sive sur la boule. Roulez la boule
dans des paillettes couleur or,
secouez pour enlever l'excédent.
Collez des strass couleur or sur le

reste de la surface.

Pour les flocons bleus: utilisez

une perforatrice fantaisie motif

flocon pour couper les décorations

dans du papier fin bleu

(papier de soie, papier banane ou
mûrier). Si le papier se déchire au

lieu de se couper, placez-le entre
deux feuilles de papier normal.

Appliquez très peu de colle blanche

avec la pointe d'un cure-
dents et collez les motifs sur la

boule.

Variante: les boules peuvent
aussi être remplies de plumes ou
de friandises, de billets doux et
de bons vœux. Dans ce cas, ne
collez pas la jointure.

Retrouvez d'autres créations

de Nadine Allemann sur le

site: www.creaclic.ch
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